
① たて、よこ、ななめのれつの３つのかずをたすと、それぞれ
　 おなじかずになるように、パズルをかんせい　させましょう。
　 おなじすうじを２かいつかってはいけません。

② きまりをみつけましょう。　 にはいるきごうはなにか、こたえなさい。
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③ りんごとバナナとスイカがあります。
　 シーソーにのせるとどっちがおもくなりますか。
　 おもいほうのフルーツを〇でかこみましょう。

ヒント
・りんご１こと　バナナ２こが同じおもさです。
・りんご３こと　スイカ１こが同じおもさです。
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（2）

（3）

（4）
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④ 同じきごうには同じすうじがはいります。
　 それぞれのきごうに、はいるすうじをこたえましょう。

（△:　　　　　）（●:　　　　　）（♢:　　　　　）

（1）

△＋△＝６
△＋●＝５
９－●＝♢

（○:　　　　　）（▲:　　　　　）（◆:　　　　　）

（2）

○－２＝５
○－▲＝６
○＋▲＋◆＝10

（○:　　　　　）（△:　　　　　）（□:　　　　　）

（3）

○＋△＝５
○＋□＝４
△＋□＝３
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⑤ ４にんがリレーにでたあと、つぎのようにいいました。
　 たろう「ぼくは、３いだったよ。
　 はるき「ぼくは、１いではなかったよ。」
　 れん「ぼくは、たろうさんのつぎにゴールしたよ。」
　 このことから、リレーのけっかを１～４いまでじゅんにこたえましょう。

わからないときは、表をつかって、かんがえましょう。
あてはまるところには〇、あてはまらないところには×をいれましょう。

（１い:　　　　　　　）

（2い:　　　　　　　）

（3い:　　　　　　　）

（4い:　　　　　　　）

たろう

はるき

れん

ゆうた

1い

×

×

×

○

2い

×

○

×

×

3い

○

×

×

×

4い

×

×

○

×
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⑥ 下のつみきを、うえ、みぎ、まえからみると、どんなかたちでしょう。
　 それぞれ、きごうでこたえましょう。

うえ

みぎ

まえ

（うえ:　　　　　）（みぎ:　　　　　）（まえ:　　　　　）

ア イ ウ

エ オ カ


